
 

Форма оценочного материала для диагностического тестирования 

 
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 
Особенности бухгалтерского учета в правоохранительных органах,7 семестр 

 

Код, направление 
подготовки 

380501 

Направленность 
(профиль) 

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ Направленность 
(профиль) Экономико-правовое обеспечение 

экономической безопасности 

Форма обучения очная 

Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин 

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин 

 
Проверяемая 
компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 
сложности 

вопроса 

Кол-во 
баллов за 

правильный 
ответ 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

1.Основные средства -

являющиеся активами 

материальные ценности 

независимо от их 

стоимости со сроком 

полезного 

использования... 

а) более 12 месяцев 

б) менее 12 месяцев 

в) 1 месяц 

 

низкий 2 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

2.Начисление 

заработной платы 

сотрудникам 

подразделения 

а) Дт 1 401 20 211  

    Кт 1 302 11 730 

б) Дт130211730 

    Кт1 401 20 211 

в) Дт1 401 20 211  

    Кт 1 302 11 830 

 

 

 

средний 5 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

3.Выданы подотчет 

денежные средства для 

выплаты сотрудникам 

заработной платы 

а) Дт1 208 11 560 

Кт 1 201 34 610 

б) Дт1 208 11 560 

Кт1 201 34 510 

в) Дт1 208 11 660 

Кт 1 201 34 610 

 

средний 5 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

4. Бюджетные средства, 

предоставляемые 

бюджету другого уровня 

бюджетной системы РФ 

или юридическому лицу 

на безвозмездной основе 

для осуществления 

определенных целевых 

расходов, носят 

название: 

а) субвенция;  

б) субсидия; 

в) дотация; 

г) бюджетные ассигнования 

средний 5 
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ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

5. Бюджетная система 

Российской Федерации 
а) четырехуровневая; 

б) двухуровневая; 

в) пятиуровневая; 

г) трехуровневая 

низкий 2 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

6.Недопустимость 

непосредственного 

исполнения расходных 

обязательств органов 

государственной власти 

и органов местного 

самоуправления за счет 

средств бюджетов 

других уровней 

отражает принцип: 

 

а) самостоятельности 

бюджетов; 

б) равенства бюджетных прав 

субъектов РФ, 

муниципальные образований; 

в) сбалансированности 

бюджета; 

г) достоверности бюджета 

средний 5 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

7.Органом денежно-

кредитного 

регулирования является: 

 

а) Банк России; 

б) Министерство финансов 

РФ; 

в) Казначейство РФ; 

г) Счетная палата РФ. 

 

средний 5 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

8.Сколько знаков 

составляет код 

бюджетной 

классификации: 

 

   а) 10; 

   б) 15; 

   в) 20; 

   г) нет правильного ответа 

 

низкий 2 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

9.Баланс 

государственного 

(муниципального) 

учреждения) 

Числовое значение 0503730 низкий 2 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

10.Принятие по 

рыночной стоимости 

излишков основных 

средств, выявленных 

при инвентаризации 

Выберите правильную 

запись 

а)2101 хх 310  

2401 10180 

б)2105 хх 340 

240110180 

в)020134510 

040110180 

г)020135510  

0401 10180 

средний 5 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

11.На складе школы 

находится 5 метров 

рулонного ватмана по 

цене 150 руб. за метр, 7 

метров ватмана по цене 

177 руб. за метр. 

Дополнительно в начале 

месяца было закуплено 

еще 10 метров ватмана 

по цене 168 руб. за метр. 

За месяц использовано 

15 метров ватмана. 

Определим среднюю 

фактическую стоимость 

1 использованного 

метра  

Числовое значение 

Ответ в формате хх, хх 

166,77 

средний 5 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

12. Учреждением 

приобретен за счет 

бюджетных средств 

автомобиль стоимостью 

300 000 руб. со сроком 

Два числовых ответа 

а)20% 

б) 5000 

 

средний 5 



 

полезного 

использования 5 лет.  

? - Годовая норма 

амортизации в % 

 ? - Ежемесячная норма 

амортизации в рублях 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

13.Сколько групп кодов 

КОСГУ  
a) 8 

b) 9 

c) 6 

d) 3 

низкий 2 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

14. Код КОСГУ 

выбытие нефинансовых 

активов  

Числовой ответ 

400  
средний 5 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

15.Сбалансированный 

бюджет-бюджет, в 

котором 

a) Равны соотношения 

доходов и расходов 

b) Доходы превышают 

расходы 

c) Расходы превышают 

доходы 

средний 5 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

16.Что из 

нижеперечисленного не 

является объектом 

бюджетного учета, 

см.157н 

а) Финансовые активы 

б) Обязательства 

в) Нефинансовые активы 

a) Уставный капитал 

высокий 8 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

17.Код вида 

финансового 

обеспечения отражается 

в 

а) 13 разряде счета 

б) 26-26 разрядах счета 

в) 1-17 разрядах счета 

г) 18 разряде счета 

 

высокий 8 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

18.Объект 

нематериальных 

активов отражается в 

бюджетном учёте на 

счете 

а) 010100000 

б) 010200000 

в) 010400000 

a) 010500000 

высокий 8 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

19.Первые три цифры 

кода классификации 

доходов бюджетов 

а) код главного 

администратора 

доходов бюджета; 

б) код вида доходов 

бюджетов  

в) код подвида доходов 

бюджетов. 

 

 

высокий 8 

ПК-3; ПК-4; 
ПК-6 

20.Участниками 

бюджетного процесса 

являются: 

а) Президент Российской 

Федерации; 

б) высшее должностное 

лицо субъекта 

Российской 

Федерации, глава 

муниципального 

образования; 

в) Центральный банк 

Российской 

Федерации; 

Все вышеперечисленные 

высокий 8 

 
 
 
 
 


